

新二传经验缺 众主攻扣球软

——评中国女排负于意大利队

主攻问题最多

两场比赛鏖战五局都输了，中国女排的弊病显露了。

赛后，陈忠和感叹说：“队员们起伏还是太大了，最明显的是二传分配组织不好，攻击力也不行。”事实也正是如此。

二传期待老将

陈忠和现在最想的是老二传冯坤能够尽快复出。冯坤无疑是中国女排的定海神针。新任主力二传魏秋月由于世界大赛经验比较少，在关键比赛时容易乱。一乱，分配球就显得不合理了。在对俄罗斯队、波兰队和昨天对意大利队的比赛中，魏秋月的二传出现了一定的问题，使得中国队的一些机会没有抓住。陈忠和也只能是无奈：“战术太单调了，分配球不合理。毕竟球打得不多，经验太缺乏了。”

此外，魏秋月毕竟同老队员们配合时间太短，因此，她很难像冯坤一样将球舒服地喂给队友。以往，中国队在速度上占尽优势，杨昊的平拉开很有威力。但是，魏秋月却很难将球传得既快又到位。

特派记者 李京红（本报香港今日电）

意大利女排主教练巴博里尼对战胜中国队感到非常满意：“很高兴我们能够赢得香港站的最后一场胜利，能够击败中国女排，对我们而言非常重要。”

巴博里尼说：“我们仅仅在一起集训了五周时间，因此胜利是很丰厚的礼物。中国女排第三局之所以赢得轻松，是因为我们的发球太软弱，后来我们的发球更加富有侵略性。我们正在为北京奥运会参赛

周末足彩战报

第07053期胜负彩	
博尔顿	1比3负纽卡斯尔*
德比郡	2比2平朴次茅斯*
埃弗顿	2比1胜维甘
米德尔斯堡	1比2负布莱克本*
西汉姆	0比2负曼城
阿斯顿维拉	1比2负利物浦*
拜仁	3比0胜罗斯托克
勒沃库森	0比0平科特布斯
波鸿	2比2平不来梅
汉诺威	0比1负汉堡
法兰克福	1比0胜柏林赫塔
沃尔夫斯堡	1比3负比勒菲尔德
图卢兹	1比0胜里昂
马赛	0比0平雷恩

带*同为第07079期进球彩

第07054期胜负彩	
切尔西	3比2胜伯明翰*
曼联	0比0平雷丁*
纽伦堡	0比2负卡尔斯鲁厄*
多特蒙德	1比3负杜伊斯堡*
阿勒桑德	2比1胜格林兰
特罗姆瑟	2比1胜桑德菲德
利恩	0比4负利勒斯特罗姆
维京	2比2平弗雷德里克斯塔德
斯特罗姆吉德塞特	1比2负奥斯陆
米涅罗	1比2负帕尔梅拉斯
科林蒂安斯	2比1胜格雷米奥
费古埃伦斯	1比1平博塔福戈
国际	1比0胜戈伊亚
美洲	1比2负克鲁塞罗

带*同为第07080期进球彩

本报讯（特约记者关尹）孙祥曾在埃因霍温创造了中国球员的历史——在欧洲最高级别的冠军杯赛事上亮相。如今，他的“接班人”也将出现。上周末，葡超球队本菲卡队公布了一份27人的出战欧冠资格赛大名单，中国小将于大宝名列其中，他有可能在比赛中替补登场。

由于队内大部分球员状态都非常不错，本菲卡主帅桑托斯干脆拟

定了一份27人的大名单，比赛前再根据状态选择上场球员。在本菲卡的一线队中，仅仅只有1人因为受伤未能入选，所以于大宝自然没有被遗漏。不过，让桑托斯动心的还是

进入本菲卡征战欧冠资格赛大名单

于大宝有望成中国“欧冠第二人”

青岛小将的状态，上周几次队内训练赛中他的表现非常出色，尤其是在9日进行的一场热身赛中替补出场后，贡献了绝杀助攻。

不过对于大宝不利的是，27人

名单中前锋就占了6个，其中包括本土射手努诺·戈麦斯、巴拉圭名将卡多索等球队主力。锋线人才济济的情况下，于大宝到时能否上场还很难说。不过从目前的状态来看，于大宝

本报香港今日电（特派记者李京红）世界女排大奖赛香港站的比赛昨天结束。中国队在2比1领先的情况下，以2比3惜败意大利女排，再度翻船。波兰队三战全胜获冠军，意大利队三战两胜获亚军，中国女排三战一胜获第三名，多米尼加四战全负名列第四。

中国队负于意大利队的五局比分是：21比25、25比20、25比14、20比25、12比15。

中国队昨天首发阵容未变：周苏红、魏秋月、薛明、徐云丽、张越红、李娟和自由人张娴。但中国队输了第一局后，第二局，主教练就对场上队员作出调整，孙小清换下张越红，马蕴雯换下徐云丽。可以说，这一换人是比较成功的，中国队连扳两局。

但是第四局意大利队以20比14大比分领先。落后的中国队有些紧张，此时，主教练陈忠和不断走马换将，刚动手术不久的杨昊也上场了。尽管中国队将比分渐渐追近，但是由于比分拉得太大，无力反超。

关键的第五局，中国队再次频繁换人。但是，中国队在9平后没有能够抓住机会，场上的队员打得有些慌乱，最终没能扭转败局。这场比赛中，中国队得分最多的是副攻手薛明，她得了18分。



中国队强攻难以一锤定音

本报记者 李京红 摄

赢球提信心 输球露担心

——意中两队主教练赛后谈

资格努力奋斗，如果能够有好的表现，我们就能够获得一个更好的世界排名。”

中国女排主教练陈忠和对队员的表现不满：“在2比1领先

后，队员们越打越保守。战术运用不合理，攻击力也明显下降。队员们起伏比较大，主要是年轻队员经历世界大赛比较少。”

在谈到下周澳门站的比赛时，

陈忠和有些担心：“下站的比赛对手更强，有美国队、古巴队和荷兰队，都是水平比较高的球队。我相信，比赛的胜负还是要看临场表现。”

特派记者 李京红（本报香港今日电）

英超新赛季曼联出师不利

主场踢不赢雷丁又折大将



鲁尼（左）比赛中与对手拼抢时左脚受伤，曼联无奈接受平局

在场上的话，我们应该可以获胜。”

鲁尼的右脚曾在2004年和2006年两度受伤，如今他左脚受伤，是对曼联和英格兰队的沉重打击。英格兰队即将在下月初出战欧洲锦标赛预选赛。英格兰队目前在小组中名列第四，如果鲁尼连续缺阵，将

给英格兰队进军明年欧锦赛的努力蒙上阴影。

福格森此战没有在首发阵容上派上新加盟的4名球员，雷丁队则全力防守，美国门将哈内曼表现异常神勇，全场扑出了5个险球，令曼联的攻势一次次无功而返。

曼联是英超传统四强在新赛季首轮比赛中唯一没有取胜的队伍。不过上届亚军切尔西以及阿森纳均胜得不轻松。

新人再次成为切尔西队取胜伯明翰队的英雄，当伯明翰队的前切尔西队前锋福塞尔开赛15分钟率先破门后，切尔西新赛季的两位新人秘鲁球员皮萨罗和法国球员马卢达随后连扳两球，帮助切尔西以2比1反超。不料伯明翰在上半场结束前又将比分改写为2比2平。切尔西队的埃辛下半场开始5分钟，在距对方大门20米处远射，为切尔西队攻入制胜一球。

切尔西队获胜后，以创下英超一项纪录开始新赛季英超征程，他们如今取得自2004年2月以来在联赛主场连续64场比赛的不败纪录，一举打破了利物浦队在1978年2月至1981年1月创下的英格兰顶级联赛主场连续63场比赛的不败纪录。

阿森纳队在开赛不到1分钟因为德国门将莱曼失误先失一球的劣势下，由范佩西和赫布在最后7分钟连进两球，力挽狂澜，战胜富勒姆队。

替补出场还是有很大希望。有趣的是，本菲卡俱乐部官方网站有一项“民意调查”，让球迷选出自己心目中的首发阵容，27号于大宝在他们眼中并非首选人选，但很多人把他选进了替补位置。下周末，本菲卡队将迎来欧洲冠军联赛资格赛的比赛，对手是丹麦哥本哈根队。届时，中国年轻球员于大宝能否在新赛季登场，延续孙祥的欧冠之路就将见分晓。

中国女排连输两场名列第二

世界女排大奖赛香港站结束